2326 Student Survey Form (Gr IX & X) - Google Forms

Educational Guidance/ Student Counselling

| have the opportunity to get guidance for my problems.

| don't agree 4.9%
| generally agree 51.5%
| completely agree 43.7%

Workshop and seminars enhance my skills.

| don't agree 11.1%
| generally agree 58%
| completely agree 31%

My school has zero tolerance for bullying.
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| don't agree 7%
| generally agree 26.7%
| completely agree 66.3%

Studying Arrangements

| can get help in the use of equipment when | need it.

| don't agree 10.5%
| generally agree 49.6%
| completely agree 39.9%

| am satisfied with my opportunities to use IT in my school.

| don't agree 9. 1%
| generally agree 41.8%
| completely agree 49.3%

My school's computers and networks function well.
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| don't agree 8.9%
| generally agree 49 %
| completely agree 42 1%

My classroom is well organized.

| don't agree 8.9%
| generally agree 54.4%
| completely agree 36. 7%

Studying (Organisation)

| have achieved the objectives that | have set for my learning.

| don't agree 8.4%
| generally agree 59.3%
| completely agree 32.3%
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Teaching groups in my class are small enough for my learning.

| don't agree 6%
| generally agree 48%
| completely agree 46%

My teachers use various teaching methods.

| don't agree 8.1%
| generally agree 38.5%
| completely agree 53.4%

My teachers give me sufficient feedback on my studies.

| don't agree 8.6%
| generally agree 39.1%
| completely agree 52.3%
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My interest in studying foreign languages and cultures has grown.

| don't agree 14.9%
| generally agree 41.4%
| completely agree 43.7%

My school provides me with opportunities to participate in international activities.

| don't agree 11.2%
| generally agree 486%
| completely agree 40.2%

Student Assessment and Self Assessment

The assessment criteria have been explained to me at the beginning of the term.
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| don't agree 6.5%
| generally agree 30.7%
| completely agree 62.8%

Attitude Towards Students

| am treated respectfully by the non-teaching staff.

| don't agree 5.7%
| generally agree 30.2%
| completely agree 64.2%

| am treated respectfully by the teachers.

| don't agree 2%

| generally agree 38.5%

| completely agree 59.5%
Premises

My belongings are safe and secure in my school.
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| don't agree 15 5%
| generally agree 64 %
| completely agree 20.5%

My classroom is comfortable.

| don't agree 8.7%
| generally agree 41.4%
| completely agree 49.9%

It is easy for physically disabled people to enter my school.

| don't agree 9.9%
| generally agree 44 7%
| completely agree 45.4%

There are enough signs at the school for locating different departments.
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| don't agree 11.1%
| generally agree 35%
| completely agree 53.9%

Cleaning Services

The school premises are tidy.

| don't agree 8.6%
| generally agree 50.3%
| completely agree 41.1%

The school’s external areas are tidy.

| don't agree 6.7%

| generally agree 43.9%
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| completely agree 49.3%

Catering/ Canteen Services

The canteen services function well.

| don't agree 9.5%
| generally agree 40 .4%
| completely agree 50.1%

The menu in the canteen is healthy and suitable for me.

| don't agree 11.8%

| generally agree 38.8%

| completely agree 49 4%
Library

The supply of books in my library is sufficient.

hitps:fidocs . google.com/a'dpsshar] ah.comfor ms/d 14g8YeBjwEtY ThaBLIg 1bmG-sDhG 52 56)0jdNsF kJxrgiviewanalytics

810



326 Student Survey Form (Gr IX & X) - Google Forms

| don't agree 12.3%
| generally agree 40.1%
| completely agree 476%

| can get help in using the library services when | need it.

| don't agree 9.7%
| generally agree 37.5%
| completely agree 52.8%
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